

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 6 июля

1974 г.

г. Москва



СЕЗОН ТЕАТРА САТИРЫ

Сегодня спектаклем «Маленькие комедии большого дома» открывает свой 51-й сезон Театр сатиры. Ближайшей премьерой будет пьеса С. Михалкова «Пощечина» (режиссер Л. Эйлин, художественный руководитель постановки народный артист РСФСР В. Плучек).

Значительными событиями в творческой жизни театра неизменно являлись его постановки произведений В. В. Маяковского. В 1967 году была осуществлена вторая сценическая редакция «Бани», а сейчас коллектив работает над второй сценической редакцией «Клопа».

Главный режиссер театра В. Плучек ставит комедию А. С. Грибоедова «Горе от ума» (художник В. Левенталь, в роли Фамусова — народный артист СССР А. Папанов, в роли Чацкого — А. Миронов).

В октябре коллектив Театра сатиры торжественно отметит свое 50-летие. К знаменательному событию будет создано юбилейное представление под условным названием «Оружие смеха».

И. ШВАРЕВА.